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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de transparantie bij onderhandelingen over een Memorandum of 
Understanding met Somalië (ingezonden 24 maart 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 april 2014) 

Vraag 1
Kunt u toelichten hoe de onderhandelingen met Somalië lopen over de 
aanvullende werkafspraken aan het Memorandum of Understanding? Zijn de 
onderhandelingen inmiddels afgerond?1 Zo nee, wanneer verwacht u dat 
deze zijn afgerond? 

Vraag 2
Bent u bereid de Kamer op de hoogte te houden van de onderhandelingen 
als deze nog niet zijn afgerond en de inhoud van de gemaakte afspraken aan 
de Kamer te doen toekomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u tevens bereid om het Memorandum of Understanding met Somalië 
aan de Tweede Kamer te doen toekomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u toelichten wat uw beleid is als het gaat om het informeren van de 
Kamer over de gang van zaken met betrekking tot onderhandelingen met een 
asielland over een Memorandum of Understanding? Wat is het beleid met 
betrekking tot openbaarmaking van de inhoud van een Memorandum of 
Understanding? 

Vraag 5
Hoe gaat u op dit moment om met gedwongen uitzettingen naar Somalië en 
vreemdelingenbewaring ten aanzien van uitgeprocedeerde Somalische 
asielzoekers? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, nr. 900
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
transparantie bij onderhandelingen over een Memorandum of Understanding 
met Somalië (ingezonden 24 maart 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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